



Свой новогодний привет нам передают музыканты из молодой рок-группы [«Не спится»](#) из Таганрога.

"Пусть в Новом Году для вас откроются дороги для новой дружбы и любви. Вдохновение покажет неизведанные горизонты для свершений. Пусть звезды будут ярче, а солнце освещает путь, полный надежд. И пусть каждый человек обретет свое счастье!"

Команда недавно презентовала свой дебютный альбом «Пробуждение». [«Не спится»](#) — это группа творцов музыки, воплотивших в звук эмоции и переживания, надежду и грусть, радость и меланхолию. Ребята активно выступают не только в Ростовской области, но и за ее пределами, и уже успели завоевать любовь публики.